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         ODBOR  ZA  SPORT 

   Hrvatski Motociklistički Savez 
 

 

 

 

ZAPISNIK SA 19.  SJEDNICE ODBORA ZA SPORT / II / 

06.11.2021. god ZABOK  

 

SJEDNICA TONSKI SNIMLJENA 

PRILOG ZAPISNIKA 1 : POPIS PRISUTNIH  

Sukladno Poslovniku o radu Odbora za sport , članak 3 , a na kraju natjecateljske sezone 2021. direktor Odbora gospodin 
Miro Papec uputio je poziv za 19. sjednicu Sportskog odbora 06.11.2021. s početkom u 11. sati a koja se održala u 
prostorijama Policije , Matije Gupca 53 Zabok . 

Uvodnim govorom gospodin Papec pozdravlja prisutne , te predaje riječ predsjedniku MŠD ZABOK , dr. Margetiću koji u ime 
domaćina pozdravlja prisutne , kao i predsjednik HMS-a gospodin Peršin. 

U kratkom elaboriranju gospodin Papec konstatira da su radni materijali dostavljeni svim članovima te predlaže slijedeći ..,  

DNEVNI RED : 

1. Analiza natjecateljske sezone 2021. i verifikacija rezultata 
2. Kalendar po disciplinama za 2022. 
3. Dodaci po disciplinama za 2022. 
4. Plan nastupa vozača na SP., EP., AA 
5. Rješavanje aktualne problematike : 

 5.1 Dvostruka licenca  

 5.2 Trenerske licence  

 5.3 Sastanak sa AMZS  

 5.4 Direktori disciplina / specijalistička licenca /  

 5.5 Osiguranje vozača – utrka  

 5.6 Press akreditacije 

 5.7 Disciplinski postupak – Vugrinec ., Višak., Bošković 

 5.8 Mjerne službe 

 5.9 Otvoreno prvenstvo RH – definicija , međunarodno , prvenstvo RH , otvoreno prvenstvo 

 5.10 Zlatna kaciga – juniori 

 5.11 MX 50 – kup HMS-a 

 5.12 Inicijativa za pokretanje Prvenstva Alpe Adria za juniore 

 5.13 Seminar za suce specijalističkog  ranga – prije početka sezone 

 5.14 Refrešing sudaca 

 5.15 Podjela priznanja po disciplinama  

 5.16 Noć prvaka  

 5.17 Organizirani treninzi 

 5.18 Licence staza 

Dnevni red jednoglasno prihvaćen. 

Ad. 1  Radni materijal dostavljen članovima odbora za sport , rezultati po disciplinama i izvješća disciplina , u dostavljenoj 

dokumentaciji nedostaje izvješće za MS – moto slalom i MU – mot ubrzanje . Disciplina MX, SX , kao i disciplina CC ., EEN., 



2 
 

SEN dostavila i dokumentaciju  Obrasca s godišnjim priznanjima . Nakon izvješća direktora disciplina , verificiraju se 
rezultati natjecateljske sezone 2021. godina . 

 U daljnjoj raspravi Odbor za sport nakon izvješća gospodina Nenada Jagodića o utrci u Sl. Brodu pohvaljuje odličnu 
organizaciju i ističe dobar primjer kako se utrka u teškim kišnim uvjetima može organizirati na visokom nivou. Nadalje 
Odbor za sport upoznat sa inicijativom suradnje sa Slovenskim savezom vezanu za školovanje mladih vozača te programu 
koji priprema gospodin Robert Žiković po  Portugalskom modelu . U svrhu podržavanja projekta Odbor za sport predlaže 
Upravnom odboru da se direktorom discipline mini moto / MM / imenuje gospodin Nenad Đurović., jednako tako na 
prijedlog direktora discipline trial / TR / gospodina Ante Margetića.,  zbog obveze na fakultetu predlaže upravnom odboru 
da imenuje Alexa Vencla  novim direktorom discipline tria., kao i prijedlg da se umjesto Mladena Weingartner direktor 
discipline motoslalom / MS / imenuje Nino Ćerada . Prihvaća se prijedlog da se klasa Vetrenai-big boysi u natjecateljskoj 
sezoni 2022. vodi kako je navedeno. Sve utrke  koje nisu u sklopu prvenstva moraju biti van službene satnice i vozači sa 
jednokratnom licencom  ne mogu se bodovati za klub.  
 
PRILOG ZAPISNIKA 2 : REZULTATI 2021. PO DISCIPLINAMA ., OBRASCI S GODIŠNJIM PRIZANANJIMA  
 

Ad. 2   Preliminarni kalendar po disciplinama dostaviti u tajništvo najkasnije do 20.11.2021.  Pitanje organizacije utrke CMU 

za koju su prijave poslali MK POŽEGA PROMET i  UZRIMPS SOKPL  , prednost kod upisa dobit će onaj klub koji od 
Ministarstva obrane dobije suglasnost , prijedlog je prihvaćen uz jedan glas protiv.  

Nadalje , Odbor za sport upoznat je sa upisom u kalendar utrke Središće ob Savi na dan 14.05.2021. za koju će organizator 
podnijeti zahtjev za upis 08.11.2021.godine. Pitanje tko odlučuje o dodjeli organizacije utrke EP u slučaju da FIM Europe 
odluči dodijeliti jednu utrku u Republici Hrvatskoj a prijave su podnijela dva organizatora ., u tom slučaju odluku donosi 
DISCIPLINA. Prijedlog jednoglasno prihvaćen. 

Ad. 3   Prihvaća se prijedlog da sve discipline pročišćeni i usklađeni tekst DODATCI ZA 2022. godinu dostave u tajništvo do 

15.12.2021. godine . 

Ad. 4  Sukladno Pravilniku o raspodjeli sredstava Hrvatskog olimpijskog odbora za pojedine discipline , Članak 4. sve  

discipline dužne su objaviti imena sportaša koji će moći koristiti namjenska sredstva do 01.11.2021. godine , a po objavi 

imena i odluci Odbora za sport vozači koji su navedeni do 01.02.2022. moraju dostaviti plan nastupa na SP ., EP., AA . Popis 

imena objavljen za disciplinu motocross. Zadužuju se izbornici reprezentacije seniorske Danko Braim i juniorske Miljenko 

Pernar da sačine plan i program izbora reprezentativaca i plan nastupa te isti dostave u tajništvo HMS-a. Jednako 

donesenim odlukama Odbor za sport upoznat sa aktivnostima za nastup seniorske reprezentacije na svjetskom kupu nacija 

u Red Bad – Michigan SAD . Nadalje Odbor za sport donosi odluku da se svi nastali troškovi oko licence i osiguranja jednako 

odnose na sve vozače i da se ne radi diskriminacija da je jednima plaćeno a drugima  je dostavljen račun na klub , da se isti 

kao za sve refundira iz sredstava HOO ., pa tako i račun za Miju Ribić . Tragom navedenoga disciplina po objavi kandidata za 

2022. godinu će rasporediti sredstva u okviru mogućnosti s tim da prioritet ima reprezentacija. 

PRILOG ZAPISNIKA 3: POPIS IMENA VOZAČA MX  

Ad. 5.1 Na osnovi prijedloga većine klubova , pilot program DODATNE LICENCE ., za koji se nedvojbeno utvrdilo da nije 

ostvario željeni cilj , Odbor za sport donosi odluku da se u 2022. godini ne može uz licencu HMS-a posjedovati i druga 

vozačka licenca  nacionalnog saveza.  

Odluka donesena uz jedan suzdržani glas . 

Ad. 5.2 Problematika vezana uz trenerske licence , i konstataciju da je gospodin Marović ispred Upravnog odbora bio 

zadužen za rješavanje iste , te da nema pomaka niti prijedloga vezanog za isto, zadužuje se glavni tajnik gospodin Lafter da 

razgovara sa Marovićem i ukoliko ne bude rješenja Odbor za sport predlaže da Miljenko Pernar nastavi posao oko rješenja 

trenerskih licenci , a koji je involviran i upoznat sa problematikom . 

Prijedlog jednoglasno prihvaćen . 

Ad. 5.3 Zadužuje se glavni tajnik da dogovori sastanak sa predstavnicima AMZS , oko nastavka suradnje i organizacije 

zajedničkih utrka., ove godine domaćin sastanka je HMS. 

Ad. 5.4 Svi direktori disciplina , a što je sukladno Sportskom motociklističkom pravilniku moraju posjedovati specijalističku 

licencu „A“ pa tako i gospodin Romeo Pocrnić sportski direktor super moto / SM / , te u tom smislu do početka 

natjecateljske sezone 2022. mora položiti specijalistički ispit AC / AZ . 
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Ad. 5.5 Vezano za problematiku , osiguranja vozač koji nastupaju na Europskim i svjetskim natjecanjima , te osiguranju 

utrka Europskog prvenstva  / svjetskog prvenstva /,  zadužuje se glavni tajnik HMS-a i Upravni odbor da dogovore sa jednom 

od osiguravajućih kuća način koji će biti prihvatljiv i usklađen sa FIM uvjetima i tako osigura nesmetan postupak organizacije 

utrka EP i SP u Republici Hrvatskoj. 

Prijedlog jednoglasno prihvaćen. 

Ad. 5.6   PRESS ISKAZNICA .,  identifikacijska isprava kojom se dokazuje da je neka osoba novinar ., snimatelj ili foto 

reporter, odnosno da je član neke novinske , TV kuće ili foto agencije 

PRESS AKREDITACIJA ., je dozvola da neka osoba s kamerom ili foto aparatom na nekom događaju smije snimati , ili dok 

snima - slika , smije biti na mjestu gdje je publici inače je zabranjeno. 

Tragom navedenoga , organizator izdaje PRESS AKREDITACIJU i postavlja uvjete gdje se osoba sa akreditacijom može i smije 

kretati. Svako nedolično ponašanje ili kršenje postavljenih uvjeta organizatora povlači za sobom oduzimanje PRESS 

AKREDITACIJE. 

Prijedlog jednoglasno prihvaćen. 

Ad. 5.7  Nakon opetovanih zahtjeva da se dostavi spis i odgovor Disciplinskog suca u predmetu pokretanja disciplinskog 

postupka protiv : Ivana Viška., Martina Vugrinca i Igora Boškovića Odbor za sport kao krajnji rok za podnošenje izvještaja i 

odgovor disciplinskog suca utvrđuje 15.11.2021. godine. Ukoliko se spis i odluka ne dostavi do 15.11.2021. podnositelj 

zahtjeva za pokretanje postupka obavijestit će Hrvatski olimpijski odbor i pokrenuti postupak. 

Prijedlog jednoglasno prihvaćen.  

Ad. 5.8  Odbor za sport konstatira da sve mjerne službe moraju imati licencu HMS-a ili FIM licencu za mjerenje vremena pa 

tako i mjerna služba koja je radila obradu podataka na zadnjoj utrci crosscountry održanoj u Požegi. Nadalje zbog problema 

sa mjernim službama SPEED TIMING I GRABAR SPORT , u najskorije vrijeme treba dogovoriti način praćenja prvenstva u 

Republici Hrvatskoj , stog se zadužuju glavni tajnik i Predsjednik HMS-a da u dogledno vrijeme dogovore način i sklope 

ugovor sa navedenim mjernim službama. 

Prijedlog jednoglasno prihvaćen. 

Ad. 5.9   OTVORENO PRVENSTVO HRVATSKE : Prvenstvo na kojem mogu sudjelovati i strani vozači sa licencom matičnih 

klubova / saveza / uz startnu dozvolu .Strani vozači boduju se za OPH ravnopravno sa Hrvatskim vozačima te mogu postati 

prvaci. 

MEĐUNARODNO PRVENSTVO :  Prvenstvo na kojem mogu sudjelovati i strani vozači sa licencom matičnih klubova . U ovom 

prvenstvu vozači se boduju za međunarodno prvenstvo Hrvatske – svi i posebno za Prvenstvo Hrvatske – vozači sa 

Hrvatskom licencom 

PRVENSTVO HRVATSKE :  je zatvoreno Prvenstvo za sve osim za vozače sa licencom hrvatskih klubova . 

Ad. 5.10 – 5.11 Problematika vezana za juniorsku zlatnu kacigu a koja je preimenovana u zlatni juniorski trofej te izraženo 

ne zadovoljstvo vozača i klubova , odbor za sport donosi slijedeću odluku :  

1. Klasa MX 50 natjecat će se kako KUP HMS-a  i za tri uzastopna naslova stječu pravo na Zlatni trofej HMS-a. 

2. Klase MX 65 i MX 85 sa osvojena tri uzastopna naslova prvaka ili pet naslova sa prekidom stječu pravo na trofej ZLATNA 

KACIGA . 

Prijedlog jednoglasno prihvaćen.  

Ad.5.12  Prijedlog inicijative za pokretanje prvenstva Alpe Adria u pisanom obliku dostavljeno članovima Odbora za sport , 

zaključak inicijativu raspraviti na sastanku Alpe Adrio i o zaključku obavijestiti HMS. 

PRILOG ZAPISNIKA  4. PRIJEDLOG POKRETANJA PRVENSTAV ALPE ADRIA   
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Ad. 5.13 – Ad. 5 14  Ovisno o epidemiološkoj situaciji , u siječnju ili veljači 2022. godine organizirati refrešing sudaca 

specijalista po disciplinama , kao i jedan seminar za tehničare po mogućnosti na Grobniku gdje bi bio proveden usmeni dio i 

praktični sa upoznavanjem osnovnih pravila tehničkog pregleda uz prezentaciju motora za cestovne moto utrke , motocross 

, trial i oldtimer motocikle.   

Prijedlog jednoglasno prihvaćen. 
 
 

Ad. 5.15 – 5.16  Prijedlog dodjele priznanja po disciplinama , ovisan o epidemiološkoj situaciji : 1. CMU , SK , SM KRIŽEVCI., 
2. MX, SX, QX – KARLOVAC., 3. MS , MR – JASTREBARSKO., 4. OMU , MM – ZAGREB., 5. EN,., SEN ., EEN – OTOČAC 6. KUP 
Vilko Sever – Općina Dubrava ., 7. ŽUPANIJE- GRADOVI ., ZELINA . 
Kako sada epidemiološka situacija nije povoljna za organizaciju Noći Prvaka , zbog velikog broja učesnika – ista se odgađa . 

 
Ad. 5.17  Zadužuju se izbornici Danko Braim i Miljenko Pernar da sačine program organiziranih treninga na stazama po 
izboru kako bi prijedlog mogao biti upućen u HOO i kao takav se može iz sredstava namijenjenih za to i refundirati. 
 

Ad. 5.18  Odbor za sport upoznat sa licenciranjem staza u 2021. godini : MCK JASKA ., MK KARAS Team., MK PETRINJA i 

MCK TRP MAROVIĆ ., zapisnike  o licenciranju dostaviti sa kompletnom dokumentacijom u tajništvo HMS-a   

 

 

   

Završeno u 17.20 

 

 

 

     Tajnik odbora za sport :                                                                                            Direktor Odbora za sport : 

            Zoran MIOČ                                                                                                                     Miro PAPEC 

 


